



[Handwritten signatures and initials]
 #2
 #01
 #4
 #8
 #10

Acta # 9

Sesión Ordinaria celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Siguatepeque, en fecha 11 de Abril del año 2018, en el salón de sesiones "Efraín Aquiles Pereira Sabillon", siendo las 2:35 p.m.; Presidió la sesión el Sr Alcalde Juan Carlos Morales Pacheco, la vice-Alcalde Alba Adelina Chávez Membreño, los señores(as) Regidores(as): Santiago Ventura Muñoz, Asley Guillermo Cruz Mejía, Telma Dolores Recarte, Efraín Aquiles Pereira, David Omar Valenzuela Duarte, Carlos Luis Reyes Flores, Erika Vanessa Molina Gomez, Napoleón Mendoza Alcantara, Hector Ramón Chavez Castillo, Anibal Discua Zapeda, presente la Comisionada Municipal la profesora Olga Martínez Flamenca. - Por ante la suscrita Secretaria Municipal que da Fe:

Agenda

- 1- Comprobación del Quorum.
- 2- Oración a Dios.
- 3- Apertura de la Sesión.
- 4- Lectura, Discusión y Aprobación de la Agenda
- 5- Lectura, Discusión y Aprobación del Acta Anterior
- 6- Visitas:
 - * 6.1- Publicity (presentación para aprobación de contrato, referente a señalización de calles)
 - * 6.2- Habitat para la Humanidad (ex-



- 7- Relleno y Cierre técnico del botadero Municipal. = = = = =
- 8- Aprobación de Ampliación presupuestaria, para la compra de terreno en la zona de recarga hídrica, microcuenca de la quebrada de Chamalucuará, (con fondos de la tasa ambiente recaudada por Aguas de Siguatepeque).
- 9- Ampliación y traspaso del Departamento de presupuesto y Contabilidad.
- 10- Abrogación de Dominios Plenos.
- 11- Asuntos Varios.
- 12- Correspondencia.
- 13- Cierre de la Sesión

Desarrollo

- Primero: El sr. Alcalde Municipal comprobó el Quorum.
- Segundo: La oración la realizo la Regidora Erika Vanessa Molina Gomez. = = = = =
- Tercero: Seguidamente el señor Alcalde Municipal dio por abierta la sesión, siendo las 2:35 p.m.
- Cuarto: La Agenda fue aprobada por la Corporación Municipal con todas las modificaciones realizadas. = = = = =
- Quinto: Después de leer el acta por la suscrita Secretaria Municipal, la Corporación dio por aprobado el acta sin ninguna enmienda. = = =
- Sexto: Se recibieron las siguientes visitas:
 - * 6.1- Participación de la señora Glenda Alvarado representante de la empresa Publicity, donde



ella presenta el convenio de un proyecto que ha manejado con la Municipalidad, convenio que fue aprobado en la Corporación anterior. Referente a la señalización vial. = = = = =

La empresa realizó estudio previo, en función de la demanda y necesidad de la misma. El beneficio a retribuir a esta empresa consiste en promocionar la publicidad del patrocinador. El proyecto se realiza en 3 etapas de las cuales ya se instalaron 98 señales, para continuar se requiere la aprobación del proyecto para continuar desarrollando dichas etapas. = = = = =

- El Regidor Napoleón Mendoza Alcantara manifiesta que el proyecto es muy interesante y debe continuar su aplicación. = = = = =
 - Por su parte el Regidor Anibal Discua Zepeda, como jefe de la comisión de Seguridad expresa el interés de conocer el proyecto y manifiesta a la vez la importancia de la ejecución del mismo, comprometiéndose a dar seguimiento y apoyo a la empresa, ya que este proyecto nos ayuda a la prevención de accidentes, específicamente en las zonas escolares.
 - Por su parte la señora Glenda Alvarado, representante de la empresa Publicity agradece el apoyo que se le va a brindar y se compromete a dar continuidad del mismo. Quedándose en el acuerdo de hacer una revisión de campo por parte del Regidor Anibal Discua Zepeda y la señora Glenda Alvarado para hacer el diagnóstico respectivo.
 - Por su parte el Regidor Héctor Ramón Chávez Cabrillo pregunta sobre la señalización de piso y que es importante sea tomado en cuenta.
 - Por su parte la Regidora Telma Dolores Recarte se manifiesta a favor del convenio por su importancia. = = = = =
- El seguimiento del proyecto es aprobado por unanimidad.



*6.2- Se presentó el señor Amílcar Mabeucas en calidad de gerente Regional de Habitat para la Humanidad, realizando una exposición dando a conocer las bondades de esta organización y propone a la Corporación Municipal desarrollar un programa de ayuda a las personas de bajos recursos económicos, aportándole un 50% en el costo de construcción. Entre otras cosas manifiesta que las cuotas son muy razonables y los intereses que se aplican son de bajo costo, a la vez que el proyecto es una respuesta en el componente de vivienda para las personas de bajo recursos en nuestro municipio. = = = = =

*6.3- El señor Genaro Doldado en su condición de presidente del patronato de la Colonia Alta Mira, manifiesta la necesidad que tienen los pobladores de la construcción de un tanque para almacenamiento de agua. = = = = =

- Por su parte el señor Alcalde Municipal, le manifiesta ponerse de acuerdo con los pobladores, por que al parecer ya está la aprobación del mismo. = = = = =

- Por su parte el Regidor Anibal Discua Zepeda, solicita al señor Alcalde incluir al Departamento de Desarrollo comunitario para visitar la zona y se socialice con los vecinos. = = = = =

*6.4- El señor Jaime Ramos Rodríguez en su condición de presidente de la Junta de Agua de la Colonia Altos de Santa Marta, quien solicita una colaboración para una nueva perforación de un pozo, ya que con el que cuentan está colapsada. El costo del proyecto anda alrededor de \$565,823.00. El señor Jaime Ramos Rodríguez entrega una solicitud y se dio por recibida. = = = = =

- El señor Alcalde manifiesta que hace poco se les aprobó una cierta cantidad para ese proyecto, pero nunca hicieron los movimientos respectivos para su elaboración, los vecinos tenían



que dar su cuota y al final todo quedo en palabras. Por los momentos no se cuenta con presupuesto para hacer dicho proyecto.

* 6.5- El señor Rodemel Antonio Pacheco en representación del transporte interurbano que conduce hacia la ciudad de Comayagua y Tegucigalpa y viceversa, presenta una solicitud firmada por los dueños de las empresas de transporte. En la cual ellos solicitan una via alterna ya que debido a los altos costos de operación se les hace difícil pagar el a diario, por lo que ellos no quieren verse en la obligación de aumentar los pasajes y así afectar los bolsillos a sus usuarios que diariamente utilizan sus unidades, adjuntan un croquis de una via alterna por la Colonia Sagrado Corazon. - = = = = =

- El Regidor Anibal Discua Zepeda expresa que ese tema esta muy ligado al comite vial, ya que el comite es un componente de la comision de seguridad y considera que el tema del transporte interurbano debe ser prioridad para la corporación. Quienes tendrían que manifestarse en este momento seria el pueblo en si, ya que son los mas afectados, el dueño del transporte solo le aumenta al pasaje (cosa que no se quiere). Por lo que estamos deacuerdo siempre y cuando se comprometan a no aumentar a los pasajes y sugiere al señor Alcalde que este tema sea un punto de agenda para la proxima sesion. - = = = = =

- El Regidor Asley Guillermo Cruz Mejia expresa que esta deacuerdo con la propuesta del Regidor Anibal Discua Zepeda. - = = = = =

- Efraim Aquiles Perera manifiesta que ellos como grupo de areneros tienen un convenio con COVI, en el que tienen un 40% menos de pago para pasar por el peaje. - Expresa



que COVI es una empresa muy abierta para poder negociar, por que no solo son ellos que gozan de ese beneficio, si no que tambien otras personas y empresas. - = = = =

- El señor Alcalde invita al señor Rodemel Antonio Pacheco ir a Tegucigalpa a las oficinas de COVI para llegar a un convenio y poder negociar todo lo necesario para el usuario. - Y tambien se comprometo a acompañarlos en una comision para visitar oficinas principales de COVI en Paha Miércoles 18 de Abril del presente año 2018.

- El Regidor Santiago Ventura Muñoz, expresa que quiere que el señor Rodemel Antonio Pacheco se lleve un buen mensaje, que la Corporación tambien esta preocupado por la situación que esta pasando con el cobro excesivo que se hace en las casetas del peaje. - La Corporación quiere buscar una pronta solución, pero como lo expreso el Regidor Anibal Discua Zepeda, es un tema para punto de agenda, pero el cual tienen que estudiar para entender que solución se puede tomar. - = = = = =

Septimo: Relleno y Cierre Técnico del botadero Municipal.

Se presento el Ingeniero Santiago Lopez Sef de la UMA, quien da la continuidad de lo que en sesiones han hablado, sobre el cierre total del basurero Municipal, entrego 2 documentos 1 sobre el ultimo informe del Ministerio Publico y la fiscalia, 2 informe de la fiscalia del ambiente. - = = = = =

- El Regidor Napoleon Mendoza Alcantara, expone sobre su experiencia vivida el viernes 5 de abril donde una comision visitaron el relleno de la ciudad de Gracias Departamento de Lempira. - = = = = =

- La Regidora Telma Dobres Recarte, manifiesta que desde el 2008 ya habia una alerta para que se hiciera algo con el cierre del botadero Municipal. - Expresa que ella esta sumamente

preocupada por las personas que trabajarán en el cierre por tanta contaminación que existe en ese lugar, las enfermedades que pueden surgir al momento de estar trabajando.

- El Regidor Napoleón Mendoza Alcántara presenta una Moción: con el nombre de "Entorno Ecológico". Que la Corporación Municipal autorice a la comisión de ecología y ambiente, liderada por su persona, puedan hacer un acercamiento con los encargados del programa entorno ecológico, según decreto 268-2010, para que se reactive los fondos según lo establece el mismo decreto y puedan estos disponerse para la remediación del actual botadero Municipal debido a la situación de emergencia que se está viendo. Todo esto se enmarca en la política ambiental vigente del Municipio, la ayuda Memoria No. 004-2018-UAM del 13 de Enero del 2018 y documento de la Secretaría de Salud de fecha 07 de marzo del 2018 y denuncia de la fiscalía del ambiente.

- Moción que fue secundada por el señor Alcalde y la Corporación la aprueba y su ratificación inmediata. - = = = = =

- El Regidor Carlos Luis Reyes Flores también presenta una moción para el cambio de nominación de renglón presupuestario que de llamarse relleno sanitario se nombre "Operación Mejorada del Botadero de Basura" con el objeto de poder contar con recursos para ser utilizados en el fiel cumplimiento de las medidas ordenadas por el dictamen técnico presentado por (Fiscalía, Fiscalía del Ambiente, MP y UAM) y poder acceder a esos recursos. - = = = = =

- Moción que fue secundada por el señor Alcalde aprobada por toda la Corporación y ratificada de inmediata. - = = = = =

- El Regidor Efraín Aquiles Pérez presenta Moción, considerando que el botadero de basura ya colapsó, considerando que hay sugerencia de parte de la fiscalía, de la cual da un plazo de 2 meses para tomar acciones y también tomando en cuenta que en reunión anterior se tomó como emergencia el tema del botadero de basura y que ya se han realizado visitas a los Municipios de San Pedro Sula, Progreso y Gracia, donde se refleja la solución al problema, por lo tanto pide que "Se le autorice al alcalde que busque los recursos económicos y proceda a la contratación de la empresa que este debidamente certificada en este caso y que pueda dar mejores ofertas. - = = = = =

- El Regidor Napoleón Mendoza Alcántara segunda la moción haciéndole una enmienda, constituir una comisión que acompañe al señor Alcalde al momento de contratación de la empresa.

- Se aprueba por unanimidad y se ratifica.

Octavo: Aprobación de ampliación presupuestaria para la compra de terreno en la zona de recarga hídrica, micro cuenca de la quebrada de Chamalucvava (con fondos de la tasa ambiente, recaudada por Aguas de Siguatepeque).

- El señor Alcalde manifiesta que Aguas de Siguatepeque está comprando 25 manzanas de tierra por un valor de 16,150,000.00, el cual le parece que es una cantidad bien baja por la magnitud de proyecto que se hará en esa zona. - = = = = =

- El Ingeniero Fernando Villalvir expone que para hacer una transacción de este tipo siempre se necesita de la aprobación de la corporación ya que Aguas de Siguatepeque es una dependencia Municipal y así la Municipalidad extiende un cheque a nombre del vendedor de esas tierras. - Sugeriendo



que esas tierras seran para unico y exclusivo uso de Aguas de Siguatepeque y no para otros fines. = = = = =

- Se aproba la ampliacion por unanimidad y se ratifica. = = = = =

Noveno: Ampliacion y traspaso del Departamento de presupuesto y Contabilidad.

- La Contadora Dobres Cortes presenta las ampliaciones de los ingresos que se hacen. Se hacen ampliaciones de los ingresos ordinarios y aporto una remuneracion mas de lo que se tenian pre superado. = = = = =

Ampliaciones de los Ingresos Extra Ordinarios Ingresos

RENGLON	DESCRIPCION	VALOR
112-10	FABRICA DE CACAO, CHOCOLATE	L 244,12
112-33	FABRICACION DE PRODUCTOS MINERAL NO METALICOS	L 119,82
112-38	COOPERATIVAS DEDICADAS A LA PRODUCCION INDUSTRIAL	L 1.199,92
113-16	CARNICERIAS Y VENTAS DE MARISCOS	L 1.455,26
119-29	LICITACIONES	L 800,00
120-10	MULTAS IMPUESTAS POR EL DEPTO DE JUSTICIA MUNICIPAL	L 13.500,00
120-99	OTRAS MULTAS	L 138.122,26
122-03	RECUPERACION DE IMPUESTOS A ESTABLECIMIENTOS INDUSTRIAL	L 751.453,87
TOTAL		L 906.895,25

Ampliacion a los Renglones de Egresos

Egresos.

RENGLON	DESCRIPCION	VALOR
01-07-331	PAPEL DE ESCRITORIO Y CARTON	L 2.000,00
01-08-265	COMISIONES Y GASTOS BANCARIOS	L 2.500,00
06-01-751	DISMINUCION DE CUENTAS POR PAGAR	L 272.395,25
06-01-161	BENEFICIOS Y COMPENSACIONES VARIAS	L 450.000,00
01-07-421	ADQUISICION DE EQUIPO NUEVO DE OFICINA	L 80.000,00
01-07-424	ADQUISICION DE EQUIPO DE COMPUTACION	L 100.000,00
TOTAL		L 906.895,25

Traspaso de Renglones Presupuestarios

RENGLON	DESCRIPCION	TOTAL
01-01-113	ADICIONALES DIETAS	- L. 883,575.00
01-01-111	SUELDOS Y SALARIOS	L. 883,575.00



- El Regidor Santiago Ventura Muñoz solicita al Señor Alcalde que la solicitud sobre su pago a dicta en la sesion anterior, el mismo que no se haga efectivo por ese metodo (dicta) si no que su pago sea por planilla como se les acredita a los demas Regidores (cuenta). Todo lo hace conforme a sus averiguaciones por lo que expone que no corre ningun riesgo para futuro. = = = = =

- La Regidora Telma Dolores Recarte manifiesta que ella tambien esta en la misma situacion por lo que ella tambien hace la misma solicitud. = = = = =

- El señor Alcalde sometio al seno de la Corporacion lo presentado por los señores Regidores Santiago Ventura Muñoz y Telma Dolores Recarte para su aprobacion. La cual por unanimidad y de ratificacion inmediata acuerdo aprobar que se les pague por cuenta su salario mensual.

Decimo: Aprobacion de Dominios Plenos

- La Regidora Telma Dolores Recarte y Carlos Luis Reyes Flores presentan el siguiente listado de expedientes para su aprobacion

No	NOMBRE DEL SOLICITANTE	EXP. N	VALOR M	AREA M	EXV.	% DE APLICACION ESC. D.P./OCUP	VALOR SEGUN DICTAMEN	UBICACION	TIPO DE DOCUMENTO	CLAVE CATASTRAL
1	JOSE ENRIQUE LOPEZ CHEVALA	1176	L. 15,00	981,11	1135	50%	18.368,83	BARRIO PLAN DEL ZAPOTE	ESC. PUBLICA	OK13120140115
2	JAHAM ANTONIO RAMIREZ SALINAS	3837	L. 20,00	674,95		50%	16.749,50	BARRIO MACARETA	ESC. PUBLICA	OK13120130572
3	MARLEN ELIZABETH QUIROZ ZAVALA	1241	L. 10,00	664,65		50%	13.233,21	BARRIO FASO BENIDO	ESC. PUBLICA	OK13120131480
4	JUANBERTO QUIMAN DIAZ	3374	L. 15,00	474,24		100%	17.113,68	COLOMIA PLANES DEL PAINOSO	DOC. PRIVADO	OK13200300212
5	ACRIFINA LARA	905	L. 40,00	331,04	2,86	50%	16.715,20	BARRIO EL CARMEN	ESC. PUBLICA	OK13120130005
6	JOSE SANTOS GARCIA CARRANZA	243	L. 10,00	453,29		50%	12.268,45	BARRIO SAN FRANCISCO	ESC. PUBLICA	OK13120130004
7	BETH ELIZABETH MATUTI MAYES	274	L. 10,00	629,6		50%	18.444,00	BARRIO SAN ANTONIO	ESC. PUBLICA	OK13120300002
8	MARLA LOURENS MACHADO BONILLA	2361	L. 10,00	386,79		100%	13.067,90	BARRIO SAN ANTONIO	Ocupacion	OK13115333006
9	LUIS ALFREDO CASTILLO	3047	L. 10,00	440	17,74	50%	12.377,40	COLOMIA JUAN DE LA CRUZ ARELAR	ESC. PUBLICA	OK13117120004
10	BERNABO HILLA QUEBRA	2062	L. 30,00	1299,90		50%	139.490,70	BARRIO EL CARMEN	ESC. PUBLICA	OK132200002
11	BERNABO HILLA QUEBRA	2063	L. 30,00	319,63		50%	16.794,15	BARRIO SAN ANTONIO	ESC. PUBLICA	OK13120130016
12	BERNABO HILLA QUEBRA	2064	L. 30,00	270,09	15	50%	16.631,35	COLOMIA LOS BRICELIOS	ESC. PUBLICA	OK13120130016
13	ANA LESSETTE DE INOCENTES QUIROZ	1167	L. 20,00	388,61	140,82	50%	16.302,56	BARRIO SABANERA	ESC. PUBLICA	OK13120130052
14	ANGELITA CURBE Y OTROS	3052	L. 10,00	858,36	240,1	100%	16.500,10	ASU AL DEL PADRE	ESC. PUBLICA	OK13117140012
15	ANA INEY ROSA QUEBRA	1219	L. 30,00	270,09		50%	16.663,35	BARRIO SAN ANTONIO	ESC. PUBLICA	OK131200002
16	DAISY DELIZADES VILLATORO PADILLA	1114	L. 10,00	716,86	110,87	100%	18.564,08	BARRIO PARAN DEL BRUCICHE	DOC. PRIVADO	OK1340030004
17	DAISY PATRICIA MARABANGA	3051	L. 10,00	1719,2		100%	13.179,00	BARRIO CHORREBETAS	Ocupacion	OK1340030003
18	BERNABO ALFONSO ARETA	3050	L. 10,00	572,68		100%	12.770,00	BARRIO SAN MIGUEL	Ocupacion	OK13120130006
19	JOSE RAFAEL FUENTES PAZ	3057	L. 50,00	155,4		100%	16.916,40	COLOMIA CUELLERMO MARTINEZ	Ocupacion	OK1312120002
20	FERRER SANCHEZ RODRIGUEZ	3034	L. 10,00	601,64			1163.283,68			
TOTAL A RECAUDAR										



La Corporación Municipal acordó aprobar de ratificación inmediata el listado anterior en dominio pleno. - = = = = =

Ochoavo: Asuntos Varios. - = = = = =

- Manifiesta el señor Alcalde que el viernes 6 de Abril del 2018 se publicó en Diario Oficial la Gaceta, según publicación No 34,609, donde autorizan a la Municipalidad aplique amnistía municipal a las multas, recargos e intereses sobre las deudas de impuestos municipales y descuentos por pago sobre la deuda de los mismos, hasta el 31 de Diciembre del año 2018, la que es de suma importancia sea aprobada por la corporación.
- Se aprueba y se ratifica. - = = = = =
- Continúa manifestando el señor Alcalde que para la próxima sesión puedan traer varias personas para la conformación técnica, en lo que respecta a género y operatividad del Consejo Desarrollo Municipal, la que es una obligación de conformar. - = = = = =
- Expone el señor Alcalde que en el tema de la construcción de la casa de la Cultura hay que invitar al Licenciado Raúl Molina para hablar sobre el tema del terreno que está asignado al CRAED/Sigatapa, por que según unas cláusulas tienen que construir en un determinado tiempo. La casa de la cultura se hará en el predio que está a la par pero también quieren agregar más terreno para un mejor espacio, en ese caso sería agregar esos metros que están a nombre de CRAED/Sigatapa, así ellos puedan entregar ese terreno. - = = = = =
- La Vicealcalde Alba Adelina Chávez Membreno que en nombre de la oficina de la Juventud están solicitando se reprograma la fecha para el cabildo abierto. Para ello estipulan el 12 de Mayo de 2018 a las 8:00 a.m.



- El Regidor Napoleón Mendoza Alcantara entrega informe de las Fuerzas Armadas de Honduras, Ejército Fuerte "General Terencio Sierria" Primer Batallón de Ingenieros, el que se nombra Semana Segura, donde informan todas las incidencias que se dieron en la misma. - = = = = =

- El Regidor Hector Ramon Chavez Castillo informa que hicieron un cierre temporal del estadio para hacerle algunas reparaciones, quien lo acompañó en esta labor es el ingeniero Roberto Martinez Diseva, del Departamento de Administración. El proposito es tener listo el estadio para el Festival del pino. = = =

- La Regidora Idma Dobres Recarte expresa que se reunió con el Regidor Carlos Luis Reyes Flores, la comisionada Municipal, Walter Ulloa, Juan Castellon, donde tienen planificado una actividad para el 14 de abril del 2018, a las 9:00 am, en la escuela Colombia, donde se convocaron a 40 mujeres, mujeres que la oficina de la mujer hizo la convocatoria, 10 jóvenes y 10 adultos mayores. Todo referente a una auditoria social, el indicador principal es el Gobierno Municipal, ponen a discusión el indicador el cual fue rechazado por la corporación por ser muy cerradas las preguntas; manifestando que la encuesta a aplicar le hace falta mas claridad y que se está aplicando en muy poco tiempo. Instrumento que pide la corporación que sea modificado.

Ochoavo: Correspondencia: - La Corporación dio por recibido los informes de actividades de los señores(as) Regidores, del mes de marzo del 2018

- La Corporación dio por recibido el Acta de Compromiso del señor José Gerardo Guerrero y Aguas de Sigatapa, para poder obtener un permiso de operación, para un negocio de lavado de vehículos. La Corporación



Municipal resuelve que presente un dictamen de la oficina del ambiente y obras publicas.

- La corporacion dio por recibido el informe sobre el deposito en la cuenta municipal # 11-601-000022-7, por la cantidad de L. 1,500,000.00, los que fueron depositados por la Unidad Desconcentrada Aguas de Siguatepeque, para financiar la compra de terreno en la zona de amortiguamiento de la arena Chamalucara. = = = = =
- La Corporacion dio por recibido el informe de rendicion de cuentas de la Municipalidad de Siguatepeque, por lo que la Corporacion solicita la presencia del Auditor Municipal y Tesorero para una mejor explicacion. Por lo tanto se convoca a una sesion extraordinaria el dia martes 17 de Abril del presente año 2018, a las 2:00 pm en el salon de sesiones "Efraim Aquiles Pereira" ya que es de emergencia ser aprobado y ratificado. = = = = =
- La corporacion dio por recibido la solicitud de cambio de proyecto de la comunidad de Buenas Casas. La corporacion sugiere que se visite la comunidad de Buenas Casas para saber que es lo que mas necesitan.
- La Corporacion recibo una solicitud del Centro de Educacion Basica Juan de la Cruz Avellan para la instalacion de tumulos y señalizacion vial al frente del centro Basico del Barrio Buena Vista. Solicitud que fue aprobada.
- La Corporacion dio por recibido la constancia de punto de acta. Acta numero 28 Punto numero 5 de fecha 12 de Junio del año 2016. Se aprueba y se ratifica ya que es un componente basico para una personalidad Juridica del Barrio Orientes. = = = = =

Treceavo: Y no habiendo mas de que tratar se ceso la sesion a las 9:00 p.m.



Regidor #6

#4

REGIDOR #9

Regidor #10

#8

#7

REGIDOR #5

#01

#2

Vicealcalde



Acta # 10

Sesion Extraordinaria celebrada por la Honorable Corporacion Municipal de Siguatepeque, Departamento de Comayagua, en fecha 17 de Abril del 2018 en el salon de sesiones "Efraim Aquiles Pereira Sabillon", siendo las 2:15 p.m., presidio la sesion la vice-alcalde Alba Adelina Chavez Membre por asignacion del señor Alcalde Municipal Juan Carlos Morales Pacheco, la asistencia de los señores regidores(as), Santiago Ventura Muñoz, Astley Guillermo Cruz Mejia, Telma Dolores Recarte, Efraim Aquiles Pereira Sabillon, David Omar Valenzuela Duarte, Carlos Luis Reyes Flores, Erika Vanessa Molina Gomez, Napoleon Mendoça Alcantara, Hector Ramon Chavez Castillo y Anibal Diszva Zepeda, presente la comisionada Muni-